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rrbone als weiterer Partner auf dem Glasfasernetz von Eurofiber 

Ab sofort wird das hochleistungsfähige Glasfasernetz von Eurofiber durch die 
Kooperation mit rrbone für mehr Endnutzende in Berlin zugänglich gemacht 

 

Berlin, 25. Juli 2024 - Das ISP- und Consulting-Unternehmen rrbone mit Sitz am 
Technologiestandort Dortmund und die Berliner Eurofiber Netz GmbH (Eurofiber) haben 
einen Kooperationsvertrag geschlossen. Durch die Zusammenarbeit mit rrbone gewinnt 
Eurofiber einen weiteren Partner, der mit seinem besonders leistungsfähigen 
Produktangebot – basierend auf der hochmodernen Glasfasertechnologie – Privat- und 
Geschäftskunden adressiert. rrbone hingegen weitet damit seine Geschäftsaktivitäten 
auf den Standort Berlin aus. In den erschlossenen Gebieten Berlins können 
Privatpersonen und Unternehmen ab sofort die ultraschnellen Netzwerkdienste von 
rrbone und Eurofiber nutzen. Dies ermöglicht den Nutzenden unter anderem stabile 
digitale Kommunikation und den Einsatz neuester Technologien.  

 

Der Geschäftsführer von Eurofiber, Marco Sick, erklärt: „Ich freue mich über rrbone als 
unseren Partner. Durch dessen Highspeed-Angebote auf unserem Netz profitieren 
Endkund:innen von attraktiven Preisen und nachhaltigen Angeboten. So leben wir Open 
Access in Reinform. Als Berliner Unternehmen engagieren wir uns für die Zukunft 



unserer Stadt. Gemeinsam mit unseren Partnerunternehmen treiben wir daher die 
Umsetzung der Berliner Gigabit-Strategie voran und unterstreichen so unser 
Engagement für den technologischen Fortschritt der Hauptstadt.“ 

Dominik Bay, Network Architect und Geschäftsführer von rrbone: „Auf die Zukunft mit 
Eurofiber freue ich mich ganz besonders. Wir sind stolz darauf, unkompliziert und 
schnell hochperformante Dienste liefern zu können. Die Integration unserer Produkte in 
das Glasfasernetz von Eurofiber bietet Privatpersonen und Unternehmen in Berlin einen 
Zugang zu ultraschnellen Netzwerkdiensten und modernsten Technologien.“ 

Mit dem Ansatz von Open Access ermöglicht Eurofiber den offenen Zugang zum 
Telekommunikationsmarkt und bietet allen Marktteilnehmenden die Möglichkeit zur 
diskriminierungsfreien Vermarktung ihrer Glasfaserprodukte. 

  

Die Produkte von rrbone sind ab sofort auf dem Glasfasernetz der Eurofiber buchbar. 
Die Buchung erfolgt beim Provider selbst. Unter berlin.mitjederfaser.de/partner können 
Endnutzende das aktive Partnerportfolio von Eurofiber einsehen und ihren 
Lieblingsprovider frei wählen. 

  

Über rrbone 

Die rrbone ist ein 2010 gegründetes ISP- und Consulting-Unternehmen mit Sitz am 
Technologiestandort Dortmund. Der Fokus des Unternehmens liegt auf Netzwerk- und 
System-Engineering sowie Rechenzentrums-, Netzwerks- und Applikationsbetrieb. Mit 
einem hochqualifizierten deutsch- und englischsprachigen Team entwickelt und 
betreibt die rrbone für ihre Kund:innen modernste Informationssysteme. Engagierte 
Mitarbeiter:innen aus unterschiedlichen Fachbereichen planen, begleiten und steuern 
Projekte über die gesamte Projektdauer und bleiben auch darüber hinaus 
Ansprechpartner in Sachen Maintenance und Support. 

 

Über Eurofiber Netz 

Eurofiber hat sich als Partnerin der Berliner Gigabitstrategie den Ausbau eines 
hochleistungsfähigen Glasfasernetzes in Berlin zum Ziel gesetzt. Hierfür nutzt das 
Unternehmen das bestehende Fernwärmenetz in Berlin. Mehr als 500.000 Haushalte 
und Unternehmen werden durch Eurofiber in den kommenden Jahren Zugang zu FTTB-/ 
FTTH-Glasfaseranschlüssen erhalten. Das neue Glasfasernetz bietet gegenüber 
bestehenden Infrastrukturen eine schnellere und überlegene Verbindung. Als reiner 
Infrastrukturanbieter mit Open Access bietet das Unternehmen kein eigenes 
Endprodukt an, sondern ermöglicht allen Internetanbietern diskriminierungsfrei die 
Nutzung des Glasfasernetzes und die Vermarktung eigener Produkte. Endkund:innen 

https://berlin.mitjederfaser.de/partner


haben somit die volle Wahlfreiheit bei der Auswahl ihres Internetanbieters. Die Eurofiber 
Netz GmbH ist eine hundertprozentige Tochter der Eurofiber Gruppe, Niederlande. 
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